
Rapport från enkätundersökning för
Mötesplats Västkusten 2017 - Utställare

Detta är en sammanställning på svar från våra utställare. Vi har tagit del av svar från 16 av våra totalt 36 utställare i
denna undersökning. Rapporten är således baserad på de 16 st som kommit in med sina svar.

Vilket helhetsintryck gav Mötesplats
Västkusten?
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Ungefär hur många nya affärskontakter
etablerades på eventet?

1‑5: 2

6‑10: 5Fler än 10: 9



Tror ni att eventet kommer leda till framtida
bokningar inom de närmsta 12 månaderna?
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Gjordes det bokning/affär direkt på plats?
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På en skala från 1-6, där 1 är mycket
dåligt och 6 är mycket bra, hur bedömer
ni följande?
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Kvaliteten på besökare
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Förhandsinformationen
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Stort tack för denna gång! Vänliga hälsningar / Action Fairs


